
1 2

3 4

Installation is the same regardless of model shown.
La instalación es la misma independientemente del modelo que se muestra.
L'installation est la même quel que soit le modèle illustré.

SN11495 Rev 01
1220 Post Base

N800-010 / N800-011 / 
N800-219 / N800-211

1-800-346-9445
www.natman.com

Installation Guide
Guía de instalación
Guide d’installation

Align post base bottom with anchor (not included) 
and secure with proper fasteners (not included).
Alinee la base de la base del poste con el ancla (no 
incluida) y asegúrela con los sujetadores adecuados 
(no incluidos).
Alignez le bas de la base du poteau avec l'ancrage 
(non inclus) et fixez-le avec les attaches appropriées 
(non incluses).

Align stand-o� with post bottom (aligned for 
anchor) and secure with proper fasteners 
(not included).
Alinee el separador con el fondo del poste 
(alineado para el anclaje) y asegúrelo con los 
sujetadores adecuados (no incluidos).
Alignez le support avec le bas du poteau (aligné 
pour l'ancrage) et fixez-le avec les attaches 
appropriées (non incluses).

Install post with stand-o� on achor, aligning in 
base bottom. Secure post to base bottom with 
proper fasteners (not included).
Instale el poste con separador en achor, alineando 
en la base inferior. Asegure el poste al fondo de la 
base con los sujetadores adecuados (no incluidos).
Installez le poteau avec le support sur Achor, en 
alignant le bas de la base. Fixez le poteau au fond 
avec des attaches appropriées (non incluses).

Align decorative side plates and secure with 
proper fasteners (not included).
Alinee las placas laterales decorativas y asegúrelas 
con los sujetadores adecuados (no incluidos).
Alignez les plaques latérales décoratives et 
fixez-les avec les attaches appropriées 
(non incluses).

#8 flathead wood screws
#8 tornillos para madera 
de cabeza plana
Vis à bois à tête plate #8

#10 hexhead lag screws
# 10 tornillos de 
cabeza hexagonal
Vis à tête hexagonale #10

1/2 inch screws
Tornillos de 1/2 de pulgada 
Vis de 1/2 po

post base bottom
base
bas

stand-o�
separador
support

decorative side plates
placas laterales 
decorativas
plaques latérales 
décoratives

©2020 Spectrum Brands, Inc.


